
情報通信環境等に関するアンケート結果 
 
【調査の概要】         

調 査 地 域 相良村全域 

調査対 象数 1,590世帯 

回収（回答）数 1,010世帯 

回収（回答）率 63.5% 

 
【問１】共通項目 

（地区別回答率）
深水
158世帯
9.9%

柳瀬
348世帯
21.9%

四浦

232世帯
14.6%

川辺
272世帯
17.1%

無回答
580世帯
36.5%

回答
1,010世帯
63.5%

（年齢別回答率） 無回答
3.4%

20歳未満
0.5% 20歳代

1.8%
80歳以上
5.5%

70歳代
16.1%

30歳代
8.2%

40歳代
15.2%

60歳代
23.1%

50歳代
26.1%  

 
【問２】現在の情報通信環境について 

（１）情報収集先について

テレビ・ラジ
オ
54.7%新聞・雑誌

34.6%

ｲﾝﾀｰﾈｯﾄ
9.5%

その他
1.2%

 

（２）現在の情報通信環境について

満足してい
る
62.0%

不満がある
31.6%

無回答
6.4%

 

（３）（２）で「不満がある」と
回答された方で、どういった
点が不満ですか。

その他

2.2%
ｲﾝﾀｰﾈｯﾄが利用で

きない

6.5%

ｲﾝﾀｰﾈｯﾄの通信速

度が遅い

16.1%

携帯電話が使えな

い（通信エリア外）

17.4%

テレビ放送の映りが

悪い

22.6%

防災行政無線の放

送が聞き取りにくい

35.3%

 



【問３】現在のテレビ放送受信状況について 

（１）テレビの受信方法

テレビを受信

していない

0.4%

無回答

2.8%

テレビ共同受

信組合加入

21.2%

自宅アンテナ

75.6%

 

（２）テレビが地デジに対応しているか

無回答

14.0%

対応してい

る
28.9%

対応してい
ない

57.1%  

（３）（１）で「テレビ共同受信
組合加入」と回答された方で
年間積立費（組合費）は

0円
3.7%

～3,000円
40.7%

無回答

35.0%

～6,000円
10.3%～9,000円

0.0%

～15,000円
0.0%

～18,000円
0.5%

～12,000円
7.9%

～21,000円以上
1.9%

 
 
【問４】パソコンの利用について 

（１）家庭にパソコンはあるか

ある
45.3%

ない
47.8%

無回答
6.8%

 

（２）（１）でパソコンがある方で
ｲﾝﾀｰﾈｯﾄに接続しているか

接続してい
る
53.5%

接続してい
ない
45.6%

無回答
0.9%

 
（３）（２）で接続している方で利用環境
に対して

満足してい
ない
52.7%

満足してい
る
46.1%

無回答
1.2%

 

（４）（３）で満足していない理由は

通信速度が

遅い

52.4%接続料金が

高い

42.1%

利用したい

サービスが

ない

5.6%

 



【問５】今回の情報通信基盤整備事業について 

無回答
10.3%

よくわからない
18.5%

整備しなくても
いい
7.7%

整備した方が
いい
24.1%

個人の費用負
担がないなら整
備した方がいい

39.4%

 
 
【問６】今回の事業が整備された場合、インターネットを利用したいですか。 

無回答
14.1% 利用したい

26.1%

利用したくない
19.8%

わからない
40.0%

 
 
【問７】村の情報政策に何を期待しますか。 

その他
4.5%

携帯電話通信
エリアの拡大
22.9%

超高速ｲﾝﾀｰﾈｯ
ﾄ環境の整備
28.8%

地上デジタル
放送の受信環
境の整備
43.8%

 


